
Лісабонським договором запровадило правові підстави для приєднання ЄС до 

Європейської конвенції з прав людини. Все це ставить перед Україною питання 

про необхідність удосконалення власної системи захисту прав людини. 
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Заохочувальні процедури як вид адміністративних процедур 

Останнім часом особлива увага зосереджується на вивчені процедурно- 

процесуального характеру адміністративно-правового регулювання. Основним 

елементом дослідження цього питання є адміністративна процедура, яка 

виконує роль ланки, що надає адміністративно-правовим відносинам 

врегульовану нормами форму, що забезпечує реалізацію права, свободи 

громадян і забезпечує їх інтереси. 

Прийняття рішень, пов’язаних із захистом прав і свобод людини, 

взаємозалежне з правильним законодавчим забезпеченням та оформленням, яке 

виражається через правильно побудовану класифікаційну систематизацію 

адміністративних процедур, до яких повинні висуватися різні вимоги підготовки 

та практичного втілення. 

Класифікація адміністративних процедур характеризується великою 

кількістю критеріїв розподілу за широким колом ознак. Відповідно до 

класифікації адміністративних процедур у вітчизняній адміністративно- 

правовій науці, вони поділяються на процедури у справах за зверненнями 

громадян; процедури у справах про адміністративні правопорушення; 

заохочувальні; дозвільно-реєстраційні; контрольно-наглядові; установчі; 
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процедури щодо підготовки та прийняття управлінських актів; щодо 

застосування заходів адміністративного припинення; з питань діловодства та 

документообігу; з питань кадрової роботи; щодо організації 

внутрішньоапаратної діяльності; щодо індивідуальних звернень юридичних осіб 

з питань управлінського характеру тощо [1, с. 87-88]. 

Одним із видів адміністративних процедур є заохочувальні процедури, які 

встановлюються нормами адміністративного права та є формою реалізації 

методу заохочення, порушуються на підставі наявності заохочувального вчинку 

і клопотання щодо заохочення відповідної особи, здійснюються за обов’язкової 

участі органу публічного управління, відбуваються за обмеженої участі 

зацікавленої особи. 

Козачук Д.А. поділяє заохочувальні адміністративні процедури за 

територіальними межами застосування заохочення (загальнодержавні, 

регіональні, локальні), за характером управлінських відносин, в яких 

застосовуються заохочення (горизонтальні та вертикальні), за сферою 

застосування заохочення (загальні, відомчі та спеціальні), за суб’єктом 

ініціювання (субординаційні та ре ординаційні); за обсягом процедурних дій 

(прості та складні), за спрямованістю процедури (зовнішні та внутрішні). 

Залежно від участі суб’єкта в реалізації своїх повноважень можна виокремити 

лідируючі суб’єкти; особи, що мають особисту зацікавленість; особи, що 

сприяють реалізації заохочувальної процедури [2]. 

Отже, адміністративну процедуру можна визначити як визначений 

законодавством порядок сукупності послідовно вчинюваних адміністративним 

органом процедурних дій і прийнятих процедурних рішень з розгляду та 

вирішення адміністративної справи, що завершується прийняттям 

адміністративного акта та його виконанням. 
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